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Calculatrice interdite

Exercice 1 (0.75 pt) : Compléter
(n est un entier naturel supérieur ou égal a 1, p est un entier et a est un nombre relatif différent de 0)

Exercice 2 (3,5 pts) :
Donner le résultat exact sous forme de fraction irréductible ou en écriture décimale
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Exercice 3 (3 pts) : Ecrire chaque expression sous la forme a™ ot n est un entier différent de 1
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Exercice 4 (2,75 pts) : Calculer et donner le résultat en écriture décimale (détailler le calcul)

1
A=7-32 ; B=4—4x23 ; C:5><2*2+Z
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